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COMITÉ DIRECTEUR – PV n° 1 
SAISON 2025/2026 

 
Procès-verbal de réunion du : 8 juillet 2025 à 19h00 au siège du comité 

 
 
Présents : BOULAN Emilie, CALU Olivier, COROUGE Alexandre, KHALFI Radouane, LE GOFF Dominique, 
LENFANT Jérémie, LORAND Gwenaelle, MAURICE Emilie, ROUXEL Alexia, SINNESAL Hugo, TANNOUX 
Frédéric 
 
En visio : GUILLAUME Aurélien, MINET Peggy, STEPHAN Ronan 
 
Excusés : BELLEC Emmanuel, DRIANO Evelyne, HAUDEBOURG Marc, MENADA Pascal 
 
Invités : CAILLET Amélie (salariée), CRUAU Romain (salarié), HABERZETTEL Magali (salarié), LE GUENNEC Audrey 
(salariée), PERGAUD Sylvie (Salariée), RIVET Jonathan (Salarié) 

 
 

Présentation des 4 nouveaux élus qui ont rejoint le comité directeur suite aux élections (postes vacants) lors 
de l’AG du comité. 

 

Un rappel est fait sur les obligations des élus :   

• promouvoir et faire évoluer le basket morbihannais 

• donner une image positive du comité au sein et à l’extérieur 

• attention casquette club / casquette comité, éviter tout conflit d’intérêt 

• devoir de réserve et de confidentialité sur les discussions et les décisions prises au sein du comité 
directeur. 

 

 

 

1. Approbation du compte-rendu du CoDir en date du 20/05/25 
 

Mise au vote : 1 Abstention –   0 Contre – 14 Pour 

Adopté à l’unanimité  



 

2. Organisation CD56 

Présentation des différents pôles : administratif et financier – compétition – formation – 

développement – évènements 

Tour de table : présentation des salariés et élus présents 

 

Sur proposition de la Présidente :  

• Olivier CALU rejoint le pôle développement / mini-basket 

• Radouane KHALFI rejoint les pôles Compétition et Evènement 

• Aurélien GUILLAUME prend en charge le pôle Evènement + Coupe en lien avec Emmanuel 

BELLEC 

• Emmanuel BELLEC rejoint le pôle Compétition /Coupe 

• Emilie rejoint le pôle administratif /comptabilité (en soutien de Dom) et se retire du pôle 

Evènement 

Proposition validée à l’unanimité 
 

Constat : durée des CoDir trop long entraînant des échanges en aparté et une chute de concentration 

des élus sur des sujets importants  

Il est proposé 1 Comité Directeur par trimestre et la remise en place de Bureaux Directeurs tous les 

mois et ½ . 

Le calendrier administratif sera arrêté à la rentrée. 

 

 

3. Bilan des pôles 
 

a) Pôle développement 

 

Réunion faite la semaine dernière : bilan des actions de la saison 2024/2025 

 

 

b) Pôle compétition 

Modifications en rouge du règlement sportif en annexe : adoptées à l’unanimité 
 
Classement des dossiers régions – plateaux qualificatifs des 6/7 septembre (poule Elite + 
plateaux départementaux qualificatifs région) 

 
 

c) Pôle formation 

Formation des joueurs 
Convocations U12/U13 pour le stage d’août transmises 

 
Formation des Officiels :   
Les dates ont été arrêtées 



 

Désignations :  

• Arrêt de 7 arbitres / 92 arbitres (dont 32 mineurs) 

• Sur les U18 D1 (désignations d’arbitres sur les rencontres jouées le dimanche, plus compliquées 

sur celles jouées le samedi) 

• Problème de couverture à prévoir sur la D2 masculine avec des équipes compétitives « niveau 

D1 » suite aux 3 descentes de région 

Pour rappel (message lors d el’AG) aucun arbitre mineur ne sera convoqué sur ce niveau 

Un retour des sanctions disciplinaires est demandé par les officiels concernés par les dossiers : 

demande refusée  

 

Formation entraîneurs 

Réunion coachs en octobre reconduite : discours à faire passer 

 

Formation BPJEPS 

7 rentrées (une huitième en attente) en BPJEPS 

problème avec l’IBSA qui propose le BPJEPS APT sport collectif basket (diplôme non validé pour 

entraîner en club basket compétition) 

 

Salariés  

en congés du 15 juillet au 17 août 

 

4. Alternance Communication 

Laëtitia, notre alternante en communication, est en fin d’apprentissage. 

Recrutement d’un nouvel alternant est-il à envisager ?  

Constat : baisse des aides de l’état – 2 postulantes en alternance rencontrées non convaincantes – 

poste en communication devenu indispensable au comité… 

 

Le comité a reçu la candidature d’une personne intéressante, Ewen LE BIHAN: bonne connaissance 

du milieu basket (ancien alternant du CD22 – engagé bénévolement dans son club) : proposition d’un 

mi-temps (20 heures) avec un contrat du 17/08 au 30/06/26 et objectif de recherche de partenaires 

pour augmenter son temps de travail et pérenniser son poste 

 Validé à l’unanimité : la proposition sera faite à Ewen 

 

5. Questions diverses 

• Formation dirigeants mercredi 09/07/25 à Moréac : Amélie, Audrey, Magali, Sylvie, Dom, 
Jérémy et Gwénaëlle seront présents pour encadrer les différents ateliers de 17h00 à 21h00 

• Construction futurs locaux du comité :  
- le compromis a été signé 
- l’accord des clubs sur le montant de l’achat, de la vente et du prêt sera nécessaire :  
  consultation à distance à mettre en place 
- Le permis de construire est à déposer pour le 15/10/25. 



 

- 2ème estimation des locaux actuels à prévoir 
- une étude de sol du terrain est également nécessaire 

• Open 3x3 : remerciements aux élus et salariés présents sur l’évènement 

• Remerciements aux élus pour leur investissement sur la saison 2024/2025 et leur présence 
sur les différents évènements organisés 

• Trophée du Golfe les 30/31 août : 2 places VIP par salarié et élu 
 
 
 
 

Fin de la réunion à 21h00 

 


